



中国晚报工作者协会

贺信

值此《宁波晚报》创刊30周年之际，中国晚报工作者协会谨代表全国晚报界同仁向你们致以热烈的祝贺。

30年来，《宁波晚报》始终坚持正确的政治方向与舆论导向，坚持“心系寻常百姓 可读可感可用”的办报宗旨，密切关注城市和社会的发展，记录时代变迁，传递真情力量，赢得了广大读者的认可与喜爱，特别是在媒体融合转型的关键时期，《宁波晚报》勇于探索，敢于创新，积极拥抱新技术、新平台，不断发展传播渠道，丰富报道形式，展现出了传统媒体在新时代转场焕发生机与活力，为全国报业提供了宝贵的经验与启示。

希望贵报以30周年为新的起点，守正创新、勇立潮头，以习近平文化思想为指引，深入推动媒体融合发展，更好肩负起新的文化使命，为宁波乃至全国的文化繁荣、社会发展贡献力量。



浙江省新闻工作者协会

贺信

《宁波晚报》：

热烈祝贺贵报创刊30周年，在这个特殊的日子，谨向贵报全体同仁和广大读者致以诚挚的问候！

《宁波晚报》是我省都市类媒体的一员。30年来，始终牢牢把握正确舆论导向，贴近群众、服务群众；始终坚持“心系寻常百姓，可读可用可亲”的办报宗旨，立足民生、深耕基层，采写了许多“有温度”“有烟火气”的精品力作。在深化媒体融合改革中，《宁波晚报》从纸端到云端全面发力，为实现传统媒体与新媒体的“比长彼长”、壮大新型主流媒体矩阵跨出了坚实一步。

愿贵报以30周年为起点，坚持“智媒为魂，内容为王，互动为先”的新型办报特色，办成宁波本土最具影响力、互动性、活跃度的综合性都市类媒体。



1995

2025

三十而立